



В канун новогодних праздников сотрудники СК посетили социально-реабилитационный центр



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного отдела по г.Вольск СУ СК России по Саратовской области навестили воспитанников ГУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Волжанка» города Вольска».

Следователи пожелали всем ребятам веселых праздничных дней и вручили новогодние подарки. Дети были очень рады полученным поздравлениям и подаркам, поблагодарив офицеров за внимание.

Подобные мероприятия воспитывают у детей доброжелательность и формируют доверительное отношение к сотрудникам правоохранительных органов.



Изображения



31 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1644863>